أجوبة أسئلة تقويم الفصل السابع

1- الأسئلة الموضوعية
أولاً- المصطلح العلمي :

1- الصوت 00
2- الصوت

3- انعكاس الصوت

4- صدى الصوت

5- التداخل
6- الموجة الموقوفة

7- البطن
8- العقدة
9- طول الموجة الموقوفة

10- النغمات الأساسية

11- النغمات التوافقية
12- الاهتزاز القسري

13- الاهتزاز الحر

14- الاهتزاز الرنيني

15- شدة الصوت

16- درجة الصوت

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ثانياً- ضع علامة (  √ ) أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة ( x ) أمام العبارة غير الصحيحة فيما يلي:.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	√
	x
	x
	√
	√
	x
	√
	√


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ثالثاً- أكمل العبارات :

1- طولية مادية .

2- نوع الوسط – كثافة الوسط – درجة حرارة الوسط .

3- الصـلبة – الغازية .

4- تنعكس – تساوي .
5- اتجاه و شدة .

6- 17 متراً .

7-  0.1 ( s )
8- بناء

9- الأساسية .

10- عكسياً – طرديا - عكسيا

11- اختلاف الكتلة (( كتلة وحدة الأطوال )) .

12- موجات فوق صوتية .
رابعاً- ضع علامة (  √ ) في المربع المقابل لأنسب إجابة لكل من العبارات التالية :

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	320
	تحيد وتتداخل ولكنها لا تستقطب
	في اتجاهين متضادين

بشرط تساويهما في التردد والسعة
	مثلي المسافة بين بطنين متتاليين أو عقدتين متتاليتين
	0.08
	20
	67.1
	يزداد إلى مثلي ما كان عليه
	يقل إلى ربع ما كان عليه
	1500
	أربع أمثال
ما كان عليه


	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
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	تنتشر بسرعة مساوية لسرعة الصوت ولكن ترددها أكبر بكثير من تردد الموجات الصوتية


	تردد صوت المرأة أكبر من تردد صوت الرجل
	60
	28
	307.2


2- الأسئلة المقالية
أولاً- علل لكل مما يأتي :

1- لأن الأذن البشرية لا تستطيع فصل الأصوات بفاصل زمني أقل من ( 0.1 s ) ولذلك يكون أقل بعد حاجز يحدث الصدى : 
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2- بسبب اختلافهما بالنغمات التوافقية المرافقة لنغمة كل منهما .

3- لأن التردد يتناسب عكسياً مع كتلة وحدة الأطوال وكلما زادت كتلة وحدة الأطوال قل التردد وقلت حدة الصوت 

4- للحصول على نغمات ذات ترددات مختلفة فيحصل رنين مختلف بكل حالة مع هواء الصندوق . 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

حلول المسائل:

1- الحل :
 بفرض بعد الجبل الجليدي عن السفينة x  
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2- الحل :
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3- الحل :
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النقطة على بعد  
[image: image6.wmf]cm
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 من الطرف الأول للوتر و على بعد  
[image: image7.wmf]cm
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 من الطرف الثاني للوتر .

4- الحل :
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5- الحل :   
1-

2- الوتر يصدر نغمة أساسية  
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6- الحل :
1- 
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2-  
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3-  الرنين الثاني .
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7- الحل :
1-  

2-  
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8- الحل :
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الرنين الأول :  
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الرنين الثاني :  
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m

L

60

6

.

0

4

8

.

0

3

4

3

2

=

=

´

=

=

l


الرنين الثالث :  
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الرنين الرابع :  
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يوضع ( 3 ) مواضع يحدث عندها الرنين .

9- الحل :
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 العمود الهوائي المغلق .
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  العمود الهوائي المفتوح
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بالمقارنة نلاحظ أن    مغلق = 2 L مفتوح L  

10- الحل :
1- الرنين الحادث : الرنين ثالث .

2- 
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3- 
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11- الحل :

1-
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3- الرنين الحادث : الرنين الثاني .

12- الحل :

1-  
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3- الرنين الحادث : الرنين الثاني

4-  
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